



## В Переславской районной организации завершился очередной цикл партийной учёбы

В Переславском отделении КПРФ были опробованы разные формы политической учёбы коммунистов — от городских молодёжных литературных конкурсов по исторической и коммунистической тематике до выступлений ветеранов в канун крупных исторических дат советской и партийной жизни; от регулярных публикаций в районной партийной газете до городского дискуссионного клуба, на котором не раз выступали известные ярославские учёные-коммунисты экономического профиля — Корняков В. И., Гордеев В. А, Колосков В. И.

Два года тому назад Переславская парторганизация вышла на контакт с известным в городе учёным из Института программных систем Российской академии наук Сергеем Анатольевичем Амелькиным, руководившим одной из лабораторий института и работавшим доцентом в университете города Переславль-Залесский.

Сравнительно недавно, немногим более трёх лет назад, эрудированный, энергичный и инициативный учёный был поставлен во главе Центра компетенций «Информационные системы и технологии», созданном в составе университета города Переславля-Залесского имени А. К. Айламазяна. Он с готовностью принял как интересное предложение о систематическом изложении основ научных экономических знаний людям, как правило, не всегда очень молодым, но убеждённым в идее коммунизма. Была поставлена задача освоения основ политэкономии в таком ключе, который помог бы ориентироваться как в истории, так и в современном состоянии этой науки.

Занятия по субботам проходили с завидной регулярностью. Не стоит лукавить, что с первых дней обучения всё шло как по маслу. Но С. А. Амелькин оказался не только учёным-эрудитом, но и умелым педагогом: он смог найти ключ к слушателям. Люди не просто слушали, но и генерировали актуальные вопросы, которые помогали разобраться не только в теории, но и в сегодняшней практике экономической жизни предприятий, корпораций, государств.

Технической базой политучёбы стала одна из аудиторий университета, расположенного недалеко от райкома КПРФ. Оснащение аудитории компьютерами с выходом в информационные сети, проектором и экраном оказались очень уместными.

На прошлой неделе был подведён итог почти полуторагодового учебного курса. Все его слушатели (10 человек), посещавшие все лекции курса, получили сертификаты об успешном завершении курса «Политэкономия — вчера, сегодня, завтра», которые подписали, с одной стороны — первый секретарь райкома А. М. Дыма, а с другой — ректор университета города Переславль-Залесский имени А. К. Айламазяна, член-корреспондент Российской академии наук С. М. Абрамов, взаимно выразив пожелания дальнейшего сотрудничества.